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ТТооллееррааннттннііссттьь — це здатність
індивіда сприймати без агресії
думки, які відрізняються від йо	
го власних, а також особливості
поведінки та способу життя ін	
ших, терпимість до чужого спо	
собу життя, поведінки, звичаїв,
почуттів, ідей, вірувань. Толе	
рантність має свій діапазон, ви	
ходячи за який, індивід втрачає
можливість для нормального іс	
нування. Це також стосується і
більших утворень —  громади,
нації, етносу, раси. (Вікіпедія)

Толерантність у всі часи вва	
жалася чеснотою. Вона перед	
бачає терпимість до відміннос	
тей серед людей, уміння жити,
не порушуючи прав і свобод ін	
ших. Толерантність також є осно	
вою демократії і прав людини. 

Поняття толерантності фор	
мувалося впродовж багатьох
століть, і цей процес триває й
сьогодні. Нагромаджуючи різ	
нобічні значення, термін “толе	
рантність” прагне відповідати
дійсності, в якій численні проя	
ви нетерпимості вимагають но	
вих засобів подолання. Згідно
з визначенням, поданим у Дек	
ларації принципів толеран	
тності, підписаній 16 листопада
1995 року в Парижі 185	ма
державами	членами ЮНЕСКО,
толерантність – це “пошана, ух	
валення і правильне розуміння
багатого розмаїття культур на	
шого світу, наших форм само	
вираження і способів виявлен	
ня людської індивідуальності”.
Це визначення передбачає та	
кож терпиме ставлення до ін	
ших національностей, рас, ко	
льору шкіри, статі, сексуальної
орієнтації, зросту, інвалідності,
мови, релігії, політичних або ін	
ших думок, національного або

соціального походження.
Питання толерантності, роз	

маїття культур, відмінності між
людьми, релігійні і культурні ді	
алоги були предметом обгово	
рення  регіональних і міжнарод	
них конференцій. Спочатку, бу	
дучи лише приводом для обміну
думками і знаннями, ці конфе	
ренції сприяли розробці понят	
тя і вимог толерантності, а та	
кож визначали стратегію роз	
повсюдження толерантності й
протистояння зростаючої не	
терпимості. 

Декларація визначає толе	
рантність не лише як моральний
борг, а й як політичну і правову
вимогу до окремих людей, груп
людей і держав. Вона визначає
положення толерантності сто	
совно міжнародних інструментів
захисту прав людини, виробле	
них упродовж 50 років. У Декла	
рації підкреслюється, що держа	
вам слід розробляти нове зако	
нодавство, при виникненні не	
обхідності забезпечувати рів	
ність між усіма групами людей і
окремими членами суспільства.

Держави	члени ООН оголоси	
ли 16 листопада Міжнародним
днем толерантності. Отож, зі
святом всіх нас, тернополяни!
ССааммее  ддлляя  ппррооттииддііїї  ннееттееррппииммооссттіі,,
рраассииззммуу,,  ннаассииллььссттвваа,,  ддииссккрриимміі		
ннааццііїї,,  ееттннііччнниимм    ззллооччииннаамм  ссеерреедд
ннаассееллеенннняя  ТТееррннооппіілллляя  ччллееннии  ттаа
ввооллооннттееррии  ННГГОО  „„ЄЄддннаанннняя””  ппрроо		
ппооннууююттьь  шшииррооккиийй  ккооммппллеекксс  ззаа		
ххооддіівв  уу  ррааммккаахх  ррееааллііззааццііїї    ппрроо		
ееккттуу  ““УУттввееррдджжеенннняя  рраассооввооїї  ттаа
ееттннііччннооїї  ттооллееррааннттннооссттіі  яякк  ннееообб		
ххііддннооїї  ссккллааддооввооїї  ддееммооккррааттииччнноо		
ггоо  ссооццііууммуу””  ззаа  ффііннааннссооввооїї  ппіідд		
ттррииммккии  ППооссооллььссттвваа  ККааннааддии  вв
УУккррааїїнніі  ((ФФооннддуу  ппііддттррииммккии  ммііссццее		
ввиихх  ііннііццііааттиивв))..
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Закінчення. Поч. на стор.1.
УУ  ССТТААРРІІЙЙ  ХХААТТИИННІІ  ТТУУЛЛЯЯТТЬЬССЯЯ  

1144  ЛЛЮЮДДЕЕЙЙ
Фельдшер с. Жовтневе, яка опі	

кувалася дитиною, зазначила, що
хлопчик народився дуже ослабле	
ним, м’язи були частково недо	
розвинені, та ще й мав проблеми
зі шкірою. До речі, з того часу
практично нічого не змінилося на
краще, а, навпаки, погіршилося.

Сергійко до чотирьох років жив
зі своєю мамою та родичами —
бабусею, маминим братом, сес	
трами, їхніми чоловіками та дітьми
у селі Жовтневе, що за 15 кіломет	
рів від Тернополя. Усі вони тулять	
ся у старій двокімнатній глиняній
хатині на околиці села. Умови про	
живання навіть жахливими назва	
ти важко — вони просто нестер	
пні. Саме у таких умовах “вихову	
вався” Сергійко. Його мама Віра з
дитинства — інвалід, у неї олігоф	
ренія. Чоловіка вона не мала, пер	
шу дитину в жінки відібрали відра	
зу після її народження і віддали до
будинку дитини “Малятко”. У селі

Віру знають, як спокійну, навіть
доброзичливу людину, та вона не
те, що виховувати дитину, а й собі
часто ради не може дати. Місцеві
мешканці неохоче розповідають
про цю родину, мовби побоюють	
ся, що їх можуть звинуватити у
байдужості і черствості. 

— Їх усіх потрібно забрати в
притулок, — кажуть сусіди. — Мо	
же, хоч тоді задумаються і не бу	
дуть мучити своїх дітей.

Більшість жінок у родині не
працює, живуть на гроші, які дер	
жава дає на дітей, або з пенсії.
Часто ходять допомагати місце	
вим мешканцям — обробляють
їхні городи, заробляючи на харчі.

— Це справді  проблемна роди	
на, а умови проживання там навіть
критиці не піддаються, —зазначи	
ли у сільраді Чернелева	Руського,
до складу якої входить Жовтневе.
— Зрозуміло, малий Сергійко аж
ніяк не міг там нормально розви	
ватися. Але не з нашої вини, —
виправдовуються. — Справа у то	
му, що нам дитину не віддавали...

ХХВВООРРАА  ДДИИТТИИННАА  ВВ  ООТТООЧЧЕЕННННІІ
ККРРИИГГИИ  ББААЙЙДДУУЖЖООССТТІІ

Спеціаліст сільради Анна Паху	
ляк розповіла, що після народ	
ження Сергійка до Віри приходи	
ла спеціально створена комісія з
представників сільради і медиків,
аби забрати дитину, однак бабуся
і прабабуся хлопчика не віддали,
сказали, що його доглядатиме ма	
ма, а вони допомагатимуть. 

— Ми простежили, щоб за гроші,
виділені державою на дитину, мати
купила одяг і памперси, придбала
ліжечко, матрацик, ковдру та інші
необхідні речі, — каже Анна Паху	
ляк. — Регулярно приходила фель	
дшер, оглядала хлопчика.

Фельдшер Надія Сисак зазна	
чила, що приходила до хлопчика
двічі, а то й тричі у місяць і навіть
призначала лікування, однак їй
відповіли, що не мають грошей... 

Як з’ясувалося, на цю хвору ди	
тину грошової допомоги не отри	
мували, навіть не був вироблений
соціальний пакет по інвалідності.
Однак чому фельдшер, як і сіль	

ський голова, не попіклувалися
про те, щоб на хворого хлопчика
виробили документи на отриман	
ня грошової допомоги, і не прос	
тежили за його оздоровленням,
— незрозуміло. Складається вра	
ження, що насправді цю хвору ди	
тину ніхто не оглядав, а усі “друж	
но” закрили на проблему очі.
Мовляв, нехай собі, як знають... 

Така байдужість з боку влади й
громади призвела до того, що
Сергійко лише існував, а не пов	
ноцінно розвивався. А якби його
здоров’ям і вихованням зайняли	
ся раніше, то, навіть зважаючи
на вроджені вади, тепер його
стан був би  зовсім інакшим.

ЧЧИИ  ММООЖЖЛЛИИВВОО  ННААДДООЛЛУУЖЖИИТТИИ
ВВТТРРААЧЧЕЕННЕЕ??

Наразі Тернопільська районна
прокуратура за фактом занедбан	
ня дитини проводить перевірку.
Судячи з усього, хлопчик у цю ро	
дину вже не повернеться. Наразі
у притулку він вчиться їсти, ходити
і спілкуватися з іншими дітьми. 

— За кілька тижнів перебуван	

ня у нас хлопчик почав їсти м’ясо,
рибу, овочі, фрукти, — розпові	
дає завідувач притулку для дітей
Володимир Завіша. — Наші куха	
рі аж розчулилися, коли він узяв
до ротика першу ложечку із су	
пом. Для нього вони спочатку пе	
ретирали їжу.

Одна працівниця цього закладу
принесла для Сергійка колиску,
бо хлопчик випадав з ліжечка. Ін	
ша брала його за ручку і вчила ро	
бити крок за кроком. Йому дава	
ли в руку ложечку, олівчик,
м’ячик, і він навчився втримувати
предмети у руці. Словом, дитина
почала стрімко розвиватися і на	
долужувати втрачене. За кілька
тижнів тернопільські медики ви	
робили соціальний пакет, і тепер
хлопчикові призначена матері	
альна допомога по інвалідності.
Та все ж усе втрачене надолужити
неможливо. Сергійко самостійно
ще не ходить, не розмовляє, не
проситься “пісю і каку”, а його пе	
релякані оченята досі сповнені
недитячого смутку…

Хворого хлопчика кинули напризволяще. Хто винен?

– Ця поїздка дала нашим вихо	
ванцям можливість на власні очі
побачити, які умови життя у бу	
динку сімейного типу, – зазначив
завідувач притулку Володимир
Завіша. – Від вихователів наші
вихованці часто чують про уси	
новлення, опіку, прийомні сім’ї,
дитячі будинки сімейного типу,
але що це таке насправді, вони
не знали. 

Коли мікрооавтобус заїхав на
подвір’я дитячого будинку сі	
мейного типу, наші вихованці з
цікавістю дивилися на клумби з
квітами, доглянуті грядки. В гар	
но облаштованих кімнатах у ко	
жного з дітей свій затишний ку	
точок і багато	багато іграшок.
Не так, як в інтернаті, де  все
спільне. Цією поїздкою ми мали
на меті розвіяти страх наших ви	
хованців перед закладами та	
кого типу. Адже в їхніх спогадах
– рідні батьки, від яких часто
зазнавали побоїв, але ж вони
свої, рідні. Кожен дзвінок у две	
рі притулку вселяв нашим вихо	
ванцям надію, що приїхали їхня
мати чи батько.

Будинок сімейного типу сім’ї Мо	
тиків – перший у Тернопільській
області. Тут виховується десять
прийомних дітей, усі вони назива	
ють батьків	вихователів мамою і
татом. З кожною хвилиною кон	
такт між дітьми дитячого будинку і

вихованцями притулку ставав тіс	
нішим. Іграшки ставали спільни	
ми, діти радо гралися одні з одни	
ми. Батьки	вихователі накрили
великий сімейний стіл. За столом
четверо вихованців дитячого бу	
динку сімейного типу ділилися з
нашими вихованцями і порівню	
вали, як їм жилося в інтернаті, і як
тепер, у дитячому будинку. 

– Спілкування між дітьми про
переваги дитячого будинку сі	
мейного типу над школою	інтер	
натом дало свій результат, – до	
дав пан Володимир. – Троє вихо	
ванців притулку виявили бажан	
ня залишитися у такій гарній до	
мівці. Тільки такої змоги не було,
цей будинок уже заповнений. Ті	
шить те, що тепер наші вихованці
знають, що таке дитячий будинок
сімейного типу і як в ньому жи	
веться дітям.  
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ДДііттии		ссииррооттии  ттаа  ддііттии,,  ппооззббааввллеенніі  ббааттььккііввссььккооггоо  ппііккллуувваанннняя,,  ——

ввииххооввааннцціі  ппррииттууллккуу  ддлляя  ддііттеейй  ссллуужжббии  уу  ссппрраавваахх  ддііттеейй  ТТееррннооппіілльь		
ссььккооїї  ооббллаассннооїї  ддеерржжааввннооїї  ааддммііннііссттррааццііїї    ——  ннеещщооддааввнноо  ппооббууввааллии
уу  ддииттяяччооммуу  ббууддииннккуу  ссііммееййннооггоо  ттииппуу  вв  ссеелліі  ШШееллььппааккии  ППііддввооллооччииссьь		
ккооггоо  ррааййооннуу..  ЦЦяя  ппооїїззддккаа  ввііддббууллаассяя  уу  ррааммккаахх  ппррооееккттуу  „„РРооззррооббккаа
ааддааппттааццііййннооггоо  ммееххааннііззммуу  ддлляя  ддііттеейй		ссиирріітт  іі  ддііттеейй,,  яяккіі  ззааллиишшииллииссяя
ббеезз  ппііккллуувваанннняя  ббааттььккіівв,,    ддоо  ссііммееййнниихх  ффооррмм  ввииххоовваанннняя””  ззаа  ффііннаанн		
ссооввооїї  ппііддттррииммккии    ММеерреежжіі  ннііддееррллааннддссььккиихх  ббллааггооддііййнниихх  ффооннддіівв  ддлляя
ккррааїїнн  ЦЦееннттррааллььннооїї  ттаа  ССххііддннооїї  ЄЄввррооппии  ((ССNNFF		CCEEEE))  ттаа  ККааррппааттссььккооггоо
ффооннддуу  ((УУккррааїїннаа))  ччеерреезз  ТТееррннооппііллььссььккуу  ммііссььккуу  ггррооммааддссььккоо		ммооллооддііжж		
ннуу  ооррггааннііззааццііюю  ““ООбб’’єєддннаанннняя  ссиирріітт  ммііссттаа  ТТееррннооппоолляя””..

——  ППааннее  ВВііккттооррее,,  яякк  ввии  ппррооккоо��
ммееннттууєєттее  ннеещщооддааввнноо  ппоошшииррееннуу
ссппііввккооооррддииннааттоорроомм  ппррооееккттуу  ““ККввіі��
ттууччаа  ТТееррннооппііллььщщииннаа””  ІІггоорреемм  ССцціі��
ббааййллоомм  ііннффооррммааццііюю  ппрроо  ннааммііррии
ТТФФ  ““ББууддііввееллььнниикк””  ззннеессттии  ссккуулльь��
ппттуурруу  ББооггооррооддиицціі  уу  ““ККооззааццььккооммуу
ггааюю””..  ЧЧии  ппррооввооддииттьь  вваашшаа  ффііррммаа
яяккііссьь  ррооббооттии  вв  ццььооммуу  ннааппрряяммккуу??

— Жодних робіт щодо знесен	
ня, а тим паче знищення релігій	
ної скульптури працівники ТФ
“Будівельник” у так званому “Ко	
зацькому гаю” не проводили і
проводити не будуть. Що ж до на	
шого будівництва, то справді, на
земельній ділянці, яку ми оренду	
ємо, фахівці “Будівельника” по	
чали заливку під фундамент кап	
лички.

——  ВВііккттооррее  ВВаассииллььооввииччуу,,  ннееввжжее
““ББууддііввееллььнниикк””  ххооччее  ввссттааннооввииттии
щщее  ооддннуу  ррееллііггііййннуу  ссккууллььппттуурруу  ннаа
ввууллиицціі  ЮЮннооссттіі??

— Ні, йдеться про ту саму кап	
личку, але вона буде мати есте	
тичний вигляд і буде більше прис	
тосована для здійснення релігій	
них потреб усіх бажаючих.

——  АА  щщоо  ттооддіі  ббууддее  ззіі  ссккууллььппттууррооюю
ББооггооррооддиицціі,,  яяккаа  ввжжее  ввссттааннооввллееннаа
ннаа  цціійй  ззееммееллььнніійй  ддіілляяннцціі??

Ми, порадившись із духовенс	
твом міста, вирішили перенести її
до новозбудованої каплички. Хо	
чу ще пояснити “натуралісту” Сці	
байлу, що не можна здійснювати
рейдейдерські атаки (самозахоп	
лення ) до об’єкта, що юридично
належить ПП ТФ “Будівельник”.

Якщо ж вже заговорили про
рейдерство, то у які рамки вхо	
дить знищення будівельної ого	
рожі навколо ділянки  на вулиці
Юності ввечері, 8 листопада, на
якій, до речі, “Будівельник” зап	
ланував, повторюю, на законних
підставах, будівництво багаток	
вартирного будинку на два під’їз	
ди. Щодо згаданого інциденту, то
ми вже звернулися до правоохо	
ронних органів міста з відповід	
ними заявами.

——  ППааннее  ВВііккттооррее,,  ззггааддууююччии  ““ККоо��
ззааццььккиийй  ггаайй””,,  ввии  ггооввооррииттее  ““ттаакк
ззвваанниийй””..  ЧЧооммуу??

— Тому що жодного стосунку
сквер на вулиці Юності до рекре	
аційної зони, березового гаю і
тим паче до козаків не має. Пов	
торюю: в жодних документах ця
територія не вказана як рекреа	
ційна чи паркова зона. “Козаць	
ким гаєм” та рекреаційною зо	
ною згадана територія стала ли	
ше на шпальтах деяких місцевих
газет!

——  ТТоо  яяккіі  ссппррааввжжнніі  ппррииччииннии  аажжіі��
ооттаажжуу  ддооввккооллаа  цціієєїї  ззееммееллььннооїї  ддіі��
лляяннккии  ттаа  ххттоо  ““ссттооїїттьь””  ззаа  ““ККооззааццьь��
ккиимм  ггааєємм””??

— Питання будівництва на ву	
лиці Юності в Тернополі лежить у
двох площинах — господарсько	
му конфлікті та політиці. Госпо	
дарський конфлікт виник між ПП
ТФ “Будівельник” та паном Бі	
лим, власником приміщення ко	
лишньої швейної фабрики, що
межує із земельною ділянкою.
Річ у тім, що пан Білий планував
на вулиці Юності збудувати тор	

говельно	розважальний заклад,
Оскільки корисної площі під при	
міщенням швейної фабрики вия	
вилось замало, він вирішив “при	
хопити” і частину скверу. Нато	
мість “Будівельник” пішов закон	
ним шляхом і через сесію Терно	
пільської міської ради отримав
дозвіл на оренду 0,25 га для бу	
дівництва на вулиці Юності бага	
топоверхового будинку на два
під’їзди.

Тепер — щодо скверу. Терито	
рія, на якій ми плануємо збудува	
ти житло для тернополян, мала
сумну славу. Переповнені сміттє	
ві баки, використані шприци та
гори пляшок, практично розвале	
на трансформаторна підстанція
— таку картину ми побачили,
приїхавши вперше до “Козацько	
го гаю”. До речі, мої слова мо	
жуть підтвердити мешканці нав	
колишніх будинків. Після отрима	
ного дозволу “Будівельник” вивіз
машини сміття та готовий був
здійснювати будівельні роботи,
проте ми відразу зіткнулися із
незрозумілим спротивом.

——  ЩЩоо  ввііддббууввааллооссяя  ппіісслляя  рріішшеенн��
нняя  ссеессііїї  ммііссььккооїї  ррааддии,,  ннаа  яяккіійй  ввии
ооттррииммааллии  ддооззввіілл  ннаа  ббууддііввннииццттввоо??

— Зрозумівши, що черговий
“торговельно	розважальний зак	
лад” пану Білому на цій території
вже не збудувати, цей чоловік пі	
шов у наступ і почав чинити спро	
тив, мовляв, “сам не гам і друго	
му не дам”. Заручившись під	
тримкою співкоординатора про	
екту “Квітуча Тернопільщина”
І. Сцібайла, пан Білий почав роз	
повсюджувати неправдиву ін	
формацію серед місцевих меш	
канців щодо будівництва на цій
території, та й, зрештою, налаш	
товувати тернополян проти ТФ
“Будівельник”. Активно коменту	
ючи свої дії в пресі, І. Сцібайло,
підігрівав нездоровий ажіотаж
до цього питання. Згодом сквер
перетворився в гай, потім — у

рекреаційну зону і тепер на місці
можливого будівельного майдан	
чика з подачі співкоординатора
“Квітучої Тернопільщини” виник
“березовий козацький гай”. Ми
почали захищати свої права у су	
ді, натомість проти нас було вико	
ристано іншу, набагато брутальні	
шу спекуляцію.

——  ЩЩоо  ввии  ммааєєттее  ннаа  ууввааззіі,,  ппааннее
ВВііккттооррее??

— Маю на увазі те, що наші
опоненти зіграли на релігійних

почуттях тернополян. Розуміючи,
що закон на нашому боці, ці лю	
ди, спекулюючи на релігійнимх
почуттях місцевих мешканців,
встановили на земельній ділянці
скульптуру Богородиці, наголо	
сивши через ЗМІ, що тепер там
святе місце.

——  АА  яякк  ссттааввлляяттььссяя  ддоо  ккооннффллііккттуу
ммеешшккааннцціі  ппррииллееггллиихх  ддоо  ззееммеелльь��
ннооїї  ддіілляяннккии  ббууддииннккіівв??  ННееввжжее  ннее��
ммоожжллииввоо  ббууллоо  зз  ннииммии  ддооммооввии��
ттииссьь??

— Політика нашої фірми в та	
ких питаннях чітка: розуміючи,
що своїм будівництвом ми може	
мо створити певні тимчасові нез	
ручності для мешканців, які жи	
вуть поруч із будівельним май	
данчиком, ми в кожному випадку
йдемо назустріч людям та пропо	
нуємо “соціальний пакет”.

——  ЩЩоо  жж  ззааппррооппооннуувваавв  ““ББууддіі��
ввееллььнниикк””  ммеешшккааннццяямм  ббууддииннккіівв  ннаа
ввууллиицціі  ВВииннннииччееннккаа  ттаа  ККааррппееннккаа,,
щщоо  ммеежжууююттьь  іізз  ззееммееллььннооюю  ддіілляянн��
ккооюю  ннаа  ввууллиицціі  ЮЮннооссттіі??

— Мешканцям цих будинків,
які до речі, до втручання Сцібай	
ла і Ко, були іншої думки про бу	
дівництво, ми підготували цілий
пакет соціальних зобов’язань,
які, до речі, залишаються в силі.
Це будівництво нової трансфор	
маторної підстанції, облаштуван	
ня закритого контейнерного май	
данчика для твердих побутових
відходів, благоустрій території із,
наголошую, насадженням нових
зелених насаджень, ремонт із об	
лаштуванням нового асфальто	
вого покриття під’їзних доріг та
прибудинкових територій (май	
данчиків). Крім того, ми зо	
бов’язуємось облаштувати   дитя	
чий майданчик із   відповідними
ігровими спорудами та здійснити
поточний, а подекуди й капіталь	
ний ремонт прилеглих до будів	
ництва будинків.

——  ЯЯккооїї  жж  ттееппеерр  ддууммккии  ппрроо  ббууддіівв��
ннииццттввоо  ммеешшккааннцціі  ппррииллееггллиихх  ввууллииццьь??

— Очевидно, більшість меш	
канців нейтральної думки про за	
будову скверу  на вулиці Юності.
Хоча є й такі, хто піддався на про	
вокативні дії “Квітучої Тернопіль	
щини” та їхні маніпулятивні зая	
ви, що сформували нездоровий
ажіотаж довкола цієї території та
будівництва негативну громадсь	
ку думку. З деяких джерел нам
стало відомо, що представники
вказаних громадських організа	
цій отримали “замовлення” та

кошти на використання зазначе	
ної земельної ділянки для будів	
ництва казино.

——  ЧЧии  ззааллиишшааттьь  ппооллііттииккии    ттееммуу
““ККооззааццььккооггоо  ггааюю””  вв  ссппооккооїї??

— Безперечно, ні, адже набли	
жаються чергові вибори — пре	
зидентські, можливо, дочасні
парламентські, а головне —
травневі вибори 2010 року до
місцевих рад. Скажіть, будь лас	
ка, хто з політиків не захоче на
цій темі отримати додаткові полі	
тичні “бонуси” та оголосити себе
рятівником міста? Я таких не
знаю.

——  ЩЩоо  ввии  ммааєєттее  ннаа  ууввааззіі,,  ВВііккттоо��

ррее  ВВаассииллььооввииччуу,,  ннааггооллоошшууююччии  ссаа��
ммее  ннаа  ммііссццееввиихх  ввииббоорраахх??

— До травневих виборів
2010	го ще далеко, проте бага	
то хто в Тернополі вже бачить
себе в кріслі міського голови і,
можливо, вже замовляє це кріс	
ло під себе. Ні для кого не сек	
рет, що в місцевому політикумі
активно обговорюють можли	
вості та шанси президента кор	
порації “Укрбудінвест” Зеновія
Щепановського, у майбутніх ви	
борчих перегонах (Зеновій Ще�
пановський — рідний брат Вік�
тора Щепановського — ааввтт..).
Можу з упевненістю заявити:
Зеновій Щепановський, який,
нагадаю, на минулих виборах на
посаду тернопільського місько	
го голови зайняв друге місце,
для багатьох кандидатів може
виявитися дуже незручним су	
перником. Що робити в такій си	
туації? Тільки атакувати, діяти
на випередження, використову	
вати всі доступні і в більшості
випадків брудні методи та мані	
пуляції з громадською думкою
тернополян. Мета в таких полі	
тиків одна — очорнити, знищити
незручного супротивника. Тому
й тема “Козацького гаю” для
них є благодатним ґрунтом.

——  ВВііккттооррее  ВВаассииллььооввииччуу,,  яякк,,  ннаа
вваашшуу  ддууммккуу,,  ббууддууттьь  ррооззггооррттааттииссяя
ппооддііїї  ддооввккооллаа  ббууддііввннииццттвваа  ннаа  ввуу��
ллиицціі  ЮЮннооссттіі,,  іі  яяккииммии  ббууддууттьь  ппоо��
ддааллььшшіі  ккррооккии  ТТФФ  ““ББууддііввееллььнниикк””??

— Рішення всіх судових інстан	
цій засвідчують: ПП ТФ “Будівель	
ник” має законне право на забу	
дову земельної ділянки площею
0,25 га на вулиці Юності в місті
Тернополі, що і буде зроблено. Я
переконаний, що здоровий глузд,
передусім місцевих політиків і
політичних сил, які вони пред	
ставляють, переможе. Люди, які
чекають на житло, фірма, що дає
роботу більше як півтора тисячі
працівників, місто, що може от	
римати значні відрахування до
бюджету, не можуть бути заруч	
никами чиїхось політичних амбі	
цій чи меркантильних інтересів.
Закон має взяти гору!

Законів в Україні ніхто не ска	
совував і думаємо, що правоохо	
ронні органи дадуть належну
оцінку цим злочинним діям.


�����	�� %&��!"�"#'(
ЧЧееррггооввиийй  ссппллеесскк  ііннффооррммааццііййннооїї  ааккттииввннооссттіі  ддооввккооллаа

ттаакк  ззввааннооггоо  ““ККооззааццььккооггоо  ггааюю””  ннаа  ввууллиицціі  ЮЮннооссттіі  вв  ТТеерр		
ннооппоолліі  ззаассввііддччиивв,,  щщоо  ммааннііппууллюювваанннняя  ггррооммааддссььккооюю  ддуумм		
ккооюю,,  ссппееккуулляяццііяя  ннаа  ррееллііггііййнниихх  ппооччууттттяяхх  ттееррннооппоолляянн  ттаа
ппооллііттииккаа  ——  ееффееккттииввнніі  ііннссттррууммееннттии  ддлляя  ббооррооттььббии  зз  ееккоо		
ннооммііччннииммии  ттаа  ппооллііттииччннииммии  ккооннккууррееннттааммии..  ППеерршшиийй  ввііццее		
ппррееззииддееннтт  ккооррппооррааццііїї  ““УУккррббууддііннввеесстт””  ВВііккттоорр  ЩЩееппаа		
ннооввссььккиийй  ——  ппрроо  ссппррааввжжннюю  ссииттууааццііюю  ддооввккооллаа  ““ККооззааццьь		
ккооггоо  ггааюю””,,  ррееййддееррссььккіі  ааттааккии  ттаа  ббууддііввееллььнниийй  ббііззннеесс,,  щщоо
ссттаавв  ззааррууччннииккоомм  ппооллііттииччнниихх  ііггоорр..

ППііддссттааввии,,  ннаа  яяккиихх  ПППП  ТТФФ  ““ББууддііввееллььнниикк””  ммааєє  ппррааввоо  ззддііййссннююввааттии
ббууддііввннииццттввоо  ннаа  ввууллиицціі  ЮЮннооссттіі  вв  ммііссттіі  ТТееррннооппоолліі::

11. Ухвала Львівського апеляційного адміністративного суду від
22 вересня 2009 року №7434/09/9104, за якою апеляційну скар	
гу Тернопільської міської ради залишили без задоволення, а поста	
нову Тернопільського окружного адміністративного суду від 17 лю	
того 2009 року у справі № 2а — 12397/08 — без змін. Постанова
Тернопільського окружного адміністративного суду від 17 лютого
2009 року (справа № 2а	12397/08) визнала протиправними та зо	
бов’язала Тернопільську міську раду скасувати рішення двадцять
другої сесії п’ятого скликання Тернопільської міської ради від 27
листопада 2008 року №5/22/1 “Про скасування рішення Терно	
пільської міської ради від 2 жовтня 2008 року №5/21/77 “Про зат	
вердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділян	
ки площею 0,25 га під будівництво багатоквартирного житлового
будинку   з   вбудованими   стоянками   для   автомобілів   за  адре	
сою:  вул. Юності приватному підприємству “Тернопільська фірма
“Будівельник”.

22.. 03.11.2009 року Інспекція державного архітектурно	будівель	
ного контролю видала ПП “ТФ “Будівельник” дозвіл на проведення
будівельних робіт з будівництва багатоквартирного житлового бу	
динку на вул. Юності.

ПП ТФ “Будівельник” засновано в 1998 році. “Будівельник” вхо	
дить до корпорації “Укрбудінвест”, що нараховує 10 будівельних
компаній і є одним з найбільших забудовників первинного житла в
Тернополі та в Україні. Директор ПП ТФ “Будівельник” — Григорій
Петрович Маланюк.

У 2009 “Будівельником” будується 145637,8 кв.м житла. На да	
ний час у фірмі працює понад 1,5 тис працівників. У 2008 році ПП
ТФ “Будівельник” сплатив 6.5 млн.грн. різноманітних податків, біль	
шу частину з яких — до місцевого бюджету.
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